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        УКРАЇНА

                        ЛИСИНИЧІВСЬКА СІЛЬСЬКА  РАДА

 Пустомитівський район

           Львівська   область

       Чотирнадцята чергова сесія Сьомого демократичного скликання

                                   Р І Ш Е Н Н Я № 14 – 324
10 лютого 2017 року
Про затвердження проектно-кошторисної

документації  капітального ремонту благоустрою

території скверу на площі Вічевій біля Народного дому

в селі Лисиничі Пустомитівського району Львівської області

На виконання статті 7 Закону України «Про архітектурну діяльність»  та Порядку затвердження проектів будівництва і проведення їх експертизи, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 11.05.2011 року № 560 та на підставі експертного звіту Філії ДП «Укрдержбудекспертиза» у Львівській області щодо розгляду проектної документації в частині міцності, надійності та довговічності об’єкта будівництва та кошторисної вартості за робочим проектом  «Капітальний ремонт благоустрою території скверу на площі Вічевій біля Народного дому в селі Лисиничі Пустомитівського району Львівської області»  від 23.01.2017 року №14 – 3220 - 16,  керуючись пунктами 42, 43 частини першої статті 26 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», Лисиничівська сільська  рада 

                                            ВИРІШИЛА:

1. Затвердити проектно-кошторисну документацію  робочого проекту на об’єкт «Капітальний ремонт благоустрою території скверу на площі Вічевій біля Народного дому в селі Лисиничі Пустомитівського району Львівської області» з такими техніко-економічними показниками:

Вид будівництва                                                           капітальний ремонт

Загальна кошторисна вартість будівництва

складена у поточних цінах станом 

на 26.12.2016 р. складає, тис. грн                                     400, 646 

у тому числі:

- будівельних робіт, тис. грн                                             309, 537
- інші витрати, тис. грн.                                                       91,109
Площа ділянки, га                                                                0,087
Площа забудови, м²                                                            248, 50

Площа мощення, в т.ч.,  м²                                                 404, 90

- нового замощення, м²                                                         64, 00

Площа озеленення, м²                                                         213, 30

2. Сільському голові Бедрію М.М. забезпечити дотримання техніко-економічних показників на об’єкті «Капітальний ремонт благоустрою території скверу на площі Вічевій біля Народного дому в селі Лисиничі Пустомитівського району Львівської області»  та проведення технічного та авторського нагляду за виконанням будівельно - монтажних робіт на  даному об’єкті.

3. Укласти договір підряду між Лисиничівською сільською радою та ПП «Західбуд – Плюс» на виконання будівельних робіт на об’єкті «Капітальний ремонт благоустрою території скверу на площі Вічевій біля Народного дому в селі Лисиничі Пустомитівського району Львівської області» на суму 374 899, 20 грн., в тому числі ПДВ 62 483, 20 грн. з дотриманням вимог Постанови Кабінету Міністрів від 23.04.2014 року № 117 «Про здійснення попередньої оплати товарів, робіт і послуг, що закуповуються за бюджетні кошти» та перерахувати аванс у розмірі 30% від загальної вартості робіт по договору у розмірі 112469,78 грн.
4. Контроль  за  виконанням  рішення  покласти   на    сільського голову – М.М. Бедрія.
  Сільський голова                                                                      М.М. БЕДРІЙ

